



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА ТІТОВА ГАЛИНА ЕДУАРДІВНА

Біографічна довідка

Тітової Галини Едуардівни

Директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Редакція «Слово Придністров'я»

Дата народження: [REDACTED]

Сімейний стан: одружена

Освіта: 1979р.-1983р. – Ташкентський державний університет, факультет російської філології, спеціальність – вчитель російської мови та літератури;
2004р.-2009 р. – Ізмаїльський інститут водного господарства, факультет економіки, спеціальність – спеціаліст з економіки підприємств.
Досвід роботи:

Журналістська практика: 2000-2003 роки - журналіст в міськрайонній телерадіокомпанії «НовостиПриднестровья»;

2007р. – заст. редактора міськрайонної газети «СоветскоеПриднестровье»;

З 2008 року - редактор цього ж видання.

З 2019 року - директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Редакція «Слово Придністров'я»

До цього працювала заступником директора школи, директором інтернаціонального центру морського торгівельного порту, двічі заступником міського голови в м.Білгороді-Дністровському.

Неодноразово нагороджена та відмічена Почесними грамотами губернатора ОДА, голови районної ради та районної державної адміністрації, міського голови.

У 2010 році – переможець обласного конкурсу «Жінка року» у номінації «Журналіст року».

Особисті якості: відповідальність, цілеспрямованість, аналітичне мислення, вміння правильно орієнтуватися в ситуації і приймати рішення, здатність до швидкого навчання, наполегливість та прагнення в підвищенні професійної компетентності.

Адреса: [REDACTED]

Мотиваційний лист Тітової Галини Едуардівни – представника від Спілки
журналістів України

Основними мотивами бути обраною до складу громадської ради є забезпечення доступу громадськості до інформації про діяльність районної державної адміністрації та консультативно-дорадчих органів, інформування населення про найбільш значущі події та заходи, що відбуваються на території Білгород-Дністровського району та міста, сприяння більш активній участі громадян у суспільно-політичному житті району та його економічному, екологічному, гуманітарному розвитку.

Відповідно до завдань, що покладені на Спілку, планую працювати у напрямках:

- Сприяння розвитку журналістики у Білгород-Дністровському районі;
- Удосконалення інформаційного простору на території району, з метою забезпечення потреб населення на якісну та достовірну інформацію;
- Розробка пропозицій до районних цільових програм, нормативних актів, спрямованих на розвиток інформаційної сфери району;
- Моніторинг громадської думки населення, його потреб та бажань;
- Захист прав людей, навколишнього середовища, культури тощо.

Планую брати участь у комісіях громадської ради гуманітарного напрямку.

30.07.2019

Г.Е.Тітова

Інформація

про діяльність громадської організації Білгород-Дністровської первинної організації Одеської регіональної організації Національної Спілки журналістів України

Білгород-Дністровська первинна організація Одеської регіональної організації Національної Спілки журналістів України існує з 1969 року. За роки діяльності організація об'єднала творчих людей різних професій та професійних журналістів. Завдяки своїй діяльності первинна організація ОРО НСЖУ проводить широку інформаційно-пропагандистську роботу по різних напрямках: український громадський розвиток суспільства, висвітлення діяльності органів влади і місцевого самоврядування, аналітичні статті про діяльність громадських та державних установ, підняття гострих локальних питань з екології та багато ін... Матеріали, що висвітлюються на сторінках видання «Слово Придністровья», формують громадську думку суспільства та допомагають реалізувати державницьку політику у відповідних сферах.

Кандидатура Галини Тітової, що делегується представником інституту громадського суспільства ОРО НСЖУ, має досвід в роботі міської громадської ради, де зарекомендувала себе активним членом відповідного органу та захисником громадських інтересів.